
 
Tarih: 25.10.2019 

 

SİRKÜLER (2019’75) 

 

Konu: Şanlıurfa İli Akçakale, Birecik, Ceylanpınar ve Suruç ilçeleri ile Mardin İli Kızıltepe ve 

Nusaybin ilçelerinde; Eylül 2019 Döneminin; Muhtasar, Damga Vergisi ile Katma Değer Vergisi 

Beyannamelerinin Verilme ve Ödeme Sürelerinin 26 Kasım 2019 Günü Sonuna Kadar; Ba ve Bs 

Formlarının Verilme Süreleri 02 Aralık 2019 Günü Sonuna Kadar, Geri Kazanım Katılım 

Beyannamelerinin Verilme Süresi 25 Kasım 2019 Günü Sonuna Kadar, Elektronik Defterlerin 

Oluşturma ve İmzalanma Süresi 29 Kasım 2019 Günü Sonuna Kadar, Uzatılmaları Hakkında. 

 

Gelir İdaresi Başkanlığının www.gib.gov.tr internet sitesinde (adresinde) 24.10.2019 tarihli Vergi 

Usul Sirküleri/119 yer almakta olup, bu sirkülerde; 

 

1-Şanlıurfa İlinin, Akçakale, Birecik, Ceylanpınar ve Suruç ilçeleri ile Mardin İlinin Kızıltepe ve 

Nusaybin İlçelerindeki mükelleflerin;  28 Ekim 2019 günü sonuna kadar verilerek ödenmesi gereken; 

Muhtasar Beyannameler, Damga Vergisi Beyannameleri ile Katma Değer Vergisi Beyannamelerinin 

verilme ve ödeme süreleri; bu ilçelerdeki mükellefler için, 26 Kasım 2019 günü sonuna kadar 

uzatılmıştır. 

 

2- Şanlıurfa İlinin, Akçakale, Birecik, Ceylanpınar ve Suruç ilçeleri ile Mardin İlinin Kızıltepe ve 

Nusaybin İlçelerindeki mükelleflerin; 31 Ekim 2019 günü sonuna kadar verilmeleri gereken; Form Ba 

ve Bs bildirimlerinin verilme süreleri; bu ilçelerdeki mükellefler için, 02 Aralık 2019 günü sonuna 

kadar uzatılmıştır. 

 

3- Şanlıurfa İlinin, Akçakale, Birecik, Ceylanpınar ve Suruç ilçeleri ile Mardin İlinin Kızıltepe ve 

Nusaybin İlçelerindeki mükelleflerin; 24 Ekim 2019 günü sonuna kadar verilerek 31 Ekim 2019 

tarihinde ödenmesi gereken; Geri Kazanım Katılım Payı Beyannamesinin verilme süresi 25 Kasım 

2019 günü sonuna kadar, bu beyandan dolayı ödenmesi gereken katılım payının ödeme süresi; bu 

ilçelerdeki mükellefler için 02 Aralık 2019 günü sonuna kadar uzatılmıştır. 

 

4- Şanlıurfa İlinin, Akçakale, Birecik, Ceylanpınar ve Suruç ilçeleri ile Mardin İlinin Kızıltepe ve 

Nusaybin İlçelerindeki mükellefler tarafından; 31 Ekim 2019 günü sonuna kadar oluşturulması ve 

imzalanması gereken e-Defterlerin oluşturulma ve imzalanma süresi ile aynı sürede Gelir İdaresi 

Başkanlığı Bilgi İşlem Sistemine yüklenmesi gereken “Elektronik Defter Beratları”’nın yüklenme 

süresi; bu ilçelerdeki mükellefler için, 29 Kasım 2019 günü sonuna kadar uzatılmıştır. 

 

Söz konusu tebliğin tam metnine aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz.   

 

https://www.gib.gov.tr/node/140569  

 

Bilgilerinize sunarız. 

Saygılarımızla, 

TÜRKERLER Bağımsız Denetim 

Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
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